



Сотрудники регионального следственного управления СК России и ГУ МЧС России по Тамбовской области провели профилактическое мероприятие по безопасности детей на воде



Июль – самый разгар лета и прекрасная пора для детворы. И взрослые, и дети большую часть свободного времени стараются проводить возле водоёмов. Ведь что за летний отдых без купания? К сожалению, отдых на воде не всегда обходится без несчастных случаев. Печальная статистика свидетельствует о гибели в водоемах Тамбовской области в мае-июле 2018 года уже четырёх несовершеннолетних в возрасте от 12 до 17 лет.

В полномочия следственного органа входит не только расследование уголовных дел и проведение доследственных проверок, но и профилактическая работа, а применительно к трагедиям с детьми – предупреждение и предостережение других от их повторения!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Во избежание несчастных случаев с детьми в водоемах, сотрудники следственного управления совместно с представителями ГУ МЧС по Тамбовской области и ГТРК «Тамбов» провели профилактическое мероприятие на городских пляжах.

На общегородском пляже «Эльдорадо», расположеннном в центре города на берегу реки Цна, организаторы мероприятия провели беседы с родителями, бабушками, дедушками, детьми, отдыхающими в этом месте. Взрослым разъяснялась необходимость постоянного контроля за детьми во время их нахождения в водоеме или рядом с ним, использования специальных приспособлений детьми, не умеющими плавать, ознакомления их с основными правилами безопасного поведения на воде и т.д. Всем гостям пляжа были вручены цветные, иллюстрированные картинками Памятки безопасности на воде и Правила спасения тонущего и оказания ему первой медицинской помощи.

Далее инспектирующие на лодке переплыли на один из пляжей в районе Рассказовского шоссе, именуемый горожанами «Лагуна», который в настоящее время официально по критерию безопасности закрыт для купания в связи с изменившимися рельефами дна. Пляж, несмотря на запрет купания, был далеко не безлюден... Несколько детей купались, взрослые загорали...

До сведения всех присутствующих на пляже доведено, почему этот пляж закрыт и в чем опасность купания в этом месте – резкий обрыв. Отдельная беседа проведена с плавающими в реке детьми и взрослыми, с которыми они пришли на этот пляж. Удивляет непоколебимая позиция взрослых, которые утверждают, что всегда, несмотря на запреты, купаются в этом месте, ничего трагичного с ними не произошло, поэтому и дальше будут сюда приходить. Какая тут может быть профилактика, если ребёнок с детства воспитывается в «атмосфере игнорирования запретов»?

Поплавать в летний зной – это хорошо, даже полезно, но основные правила, о которых и дети, и взрослые частенько забывают или игнорируют, могут испортить всё удовольствие, ведь вода – опасная для людей стихия, и произошедшие в текущем году трагедии с детьми на воде очередное подтверждение этому.

11 Июля 2018

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1240116